

CORRIGENDUM

Griffiths, W. T. and O. T. G. Jones, Magnesium 2,4-divinylphaeoporphyrin a_5 as a substrate for chlorophyll biosynthesis in vitro (1975) FEBS Letters 50, 355–358.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 357, column 2, line 7 *should read*:
from non-convertible chlorophyllide absorbing at 630 nm
(see [12]). Then both NADPH and protochlorophyllide
were added

instead of:
from non-convertible protochlorophyllide were added